
A BÜKK-MAK LEADER Nonprofit Kft. meghirdeti a területén élő és tanuló általános és 
középiskolás diákok számára a 
 
                               „Tiszta, Vonzó Településem” 
                                 című 

 

 

 

A BÜKK-MAK LEADER egyik fontos stratégiai célkitűzése hogy lakókörnyezetünk igényes megjelenésű legyen, saját magunk, és a hozzánk 
látogató vendégek számára egyaránt. Ennek megvalósításához kérjük a diákok segítségét, akik végtelen fantáziával rendelkeznek, és az ő 
jövőjükért is végezzük munkánkat.  

A pályázat azoknak az általános iskolás gyerekeknek szól, akik a BÜKK-MAK LEADER területén tanulnak, és azoknak a középiskolásoknak, 
akik a BÜKK-MAK LEADER területén laknak.  
 
Ezek a települések: Alacska, Alsózsolca, Arnót, Bőcs, Bogács, Borsodgeszt, Bükkábrány, Bükkaranyos, Bükkszentkereszt, Bükkzsérc, Cserépfalu, 
Cserépváralja, Dédestapolcsány, Emőd, Felsőtárkány, Felsőzsolca, Gesztely, Harsány, Hernádkak, Hernádnémeti, Kács, Kisgyőr, Kistokaj, 
Kondó, Mályi, Mályinka, Muhi, Nyékládháza, Onga, Parasznya, Radostyán, Répáshuta, Sajókápolna, Sajókeresztúr, Sajólád, Sajólászlófalva, 
Sajópetri, Sály, Szirmabesenyő, Szomolya, Tard, Tardona, Tibolddaróc, Varbó. 
 
A pályázatokat három kategóriában indítjuk el: 

1. kategória:  az általános iskolák alsó tagozatosai ; 
2. kategória: az általános iskolák felső tagozatos diákjai; 
3. kategória: a területünkön élő (lakóhellyel rendelkező) középiskolások számára. 

 

Rajzpályázat: 
Alsó és felső tagozatos általános iskolások, valamint a területünkön lakó középiskolások részére. 
A rajzok A/3-as, és A/4-es méretben, bármilyen technikával készülhetnek (grafit, szén, színes ceruza, vízfesték, tempera, stb.). 
A rajzokon a pályázó tanuló a saját települését, vagy annak külterületét kell, hogy megálmodja, és a munkája azokat a megoldásokat 
ábrázolja, amelyek javítanának az életminőségen, a település megjelenésén, megoldásokat adna a tisztaság javítására, illetve megőrzésére, 
a környezet védelmére.  
A rajzok, tervek lehetnek épületek, terek, látványelemek, tárgyak, parkok ábrázolásai, melyek megmutatják, hogyan képzelik el azt a világot, 
amelyben jobban éreznék magukat, ahol szívesebben élnének, ahol vigyáznának környezetükre, a tisztaságra, és szívesen gondoznák azt.  
A beküldött rajzokhoz szívesen vennénk egy kis méretű fotót is az alkotójától, melyet a kiállításunkon be tudunk mutatni.  

 
A tanulmányok:  
Felső tagozatos általános iskolások részére, valamint területünkön lakó középiskolások számára.  
A tanulmányokban a pályázótanuló  tervezze meg környezetének javítását, megtisztítását, szépítését; a levegő a víz, a talaj és más környezeti 
ártalmak csökkentését, vagy megszűntetését, különféle megújuló energiák alkalmazását. 
Az összes pályamű kiállításra kerül majd azon a helyen, ahol az ünnepélyes díjátadás lesz. 
 
A 200 legjobb pályamű alkotója nyereményben részesül, mely íróasztalát díszíti majd, és hirdeti, hogy tulajdonosa egy szép munkáért nyerte 
ezt a díjat.  A három kategóriában győztes pályaművek alkotói további nyereményeket kapnak.  
 

Nevezési határidő: 2011. január 7. 
             Postacím: 

Bükk-Mak Leader Nonprofit Kft. 
Sinyei Marianna 
3554 Bükkaranyos, Pf.3.                                                        Elérhetőség: tel.:  06 46 576 280;  mobil: 06 30 218 28 70 
e-mail: sinyei.maryanna@gmail.com  
             leaderbukkmak@nagyfkft.t-online.hu 
web: www.bukkmakleader.hu 

 
Az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjkiosztó ünnepségre a 200 legszebb, legjobb munka alkotói meghívót kapnak. A díjátadó 
ünnepséget műsorral, vendéglátással január 28-ra (péntekre) tervezzük.  
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